
Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

21 Scatola rinvio 1997-03-13

Pagina 1/2



Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

21 Scatola rinvio 1997-03-13

Pos Codice Qtà Descrizione Note

1 9915000 1 Scatola rinvio C2 C3 con viti Pos. 1  3  7

2 8702400 1 Ingranaggio conduttore C2/C3 ridotto

3 5000300 2 Vite TCEI M5 x 30

4 4000400 1 Cuscinetto 6001

5 7100100 1 Anello seeger 12e

6 8602500 1 Protezione disco                     *A*

7 4500200 5 Dado alto M5

8 5200900 2 Vite TC M5 x 20 zincata

9 6000200 4 Rondella piana D. 5,3 zincata

10 8701100 1 Dado M10 x 1,25 sinistro

11 8700900 1 Rondella fissaggio disco

12 8700800 1 Flangia supporto disco C2 C3

13 5200200 2 Vite TC M4 x 12

14 9905200 1 Flangia scatola rinvio con paraolio Pos. 14  15

15 7000100 1 Paraolio semicarter

16 8700700 1 Guarnizione scatola ingr. rinvio

17 8700200 1 Albero ingranaggi rinvio C2 C3

18 4000800 1 Cuscinetto 6200

19 8700300 1 Distanziale ingranaggio rinvio

20 8702500 1 Ingranaggio condotto C2/C3 ridotto

21 4000300 1 Cuscinetto 6000

22 4700200 1 Dado basso 10 x 1,25 zincato

23 5200600 1 Vite TC M5 x 10                      *A*

24 7500200 2 Linguetta americana 13 x 5 x 3

25 8701000 1 Tappo scat. ingr.rinvio*2830700+2831500*

29 7300200 1 Anello OR 117

51 7100400 1 Anello seeger 28i

54 4000500 1 Cuscinetto 6001 ZR

999 9909000 1 Scatola rinvio C2 C3 ridotta cpl Pos. 1>54

999 9910600 1 Ingr. conduttore C2/C3 rid. cpl cusc. Pos. 2, 4, 5, 54

999 9910700 1 Albero ingranaggi rinvio C2 C3 rid. cpl Pos. 17>22, 24

Pagina 2/2


